
Памятка для пациентов. Как получить социальный налоговый вычет 

С 1 января 2024 года вступили в силу Приказ ФНС России от 08.11.2023 № ЕА-

7-11/824@ «Об утверждении формы справки об оплате медицинских услуг для 

представления в налоговый орган, порядка ее заполнения, формата и порядка 

представления в налоговый орган медицинской организацией и 

индивидуальным предпринимателем, осуществляющими медицинскую 

деятельность, сведений о фактических расходах налогоплательщика на 

оказанные услуги, необходимых для предоставления социального налогового 

вычета по налогу на доходы физических лиц, в электронной форме» .  

Вводится унифицированная справка, подтверждающая фактические расходы 

налогоплательщика за оказанные медуслуги. Она заменяет пакет документов, 

подтверждающих право на налоговый вычет. 

1. Для получения социального налогового вычета необходимо предоставить в 

налоговый орган унифицированный документ – справку об оплате (уплате) 

соответствующих услуг (взносов). 

2. Справка выдается медицинской организацией по запросу (Заявлению) 

физического лица (либо его супруги (супруга), родителя, опекуна), содержит 

исчерпывающую информацию о понесенных расходах и заменяет все остальные 

подтверждающие документы. 

3. ООО «Парацельс» не имеет техническую возможность направлять 

сведения в налоговый орган. ООО «Парацельс» для получения 

социального налогового вычета за лечение по требованию 

налогоплательщика выдает справку об оплате медицинских услуг для 

представления в налоговые органы Российской Федерации. 

4. За справкой нужно обращаться лично в регистратуру медицинского центра 

или оформив запрос на эл. адрес МЦ «Парацельс» reg@paracels-vlad.ru . При 

себе необходимо иметь удостоверяющие документы: паспорт, свидетельство о 

браке, свидетельство о рождении, подтверждающие опекунство и т.д. В ФНС 

справка направляется лично пациентом. 

5. Срок оформления справки составляет до 10 рабочих дней с даты следующей 

после подачи запроса. 

Важно: для подтверждения расходов, понесенных ранее 01.01.2024 года, 

например, при представлении декларации по форме 3-НДФЛ за 2023 

год, необходимо предоставлять комплект документов (копию договора, чек, 

копию лицензии) как и ранее. 
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